



今晚大乐透奖池为**8.78亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中国体育彩票大力支持 “运动之城”体彩新春季热闹上演

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 龙狮展演、有趣体育项目游戏、社区篮球赛足球赛……作为“运动之城”，龙年春节以来，肇庆各项体育活动纷纷上演精彩不断，这些活动都获得了中国体育彩票的大力支持。

市民排队体验多项体育游戏

“中国体育彩票”2024年封开县乡村振兴贺新春龙狮展演活动在肇庆广信文化园举办，来自佛山、封开本地狮队和女子舞龙队纷纷亮相。现场人声鼎沸，伴随着铿锵密集、节奏欢快的锣鼓声，一系列精彩节目轮番上演，龙狮翻滚跳跃，动作神态惟妙惟肖，赢得阵阵掌声和喝彩声，为现场观众带来一场“年味十足”的视觉盛宴。

精彩的传统民俗文化活动吸引了众多市民和摄影爱好者，大家纷纷拿出手机和相机，聚焦各龙狮表演队抓拍一个个精彩瞬间，留下新春美好祝福。

现场活力四射的体育活动也同样热闹，活动设置了篮球投篮、足球射门、乒乓球擂台赛和匹克球体验等多个有趣的体育项目，吸引不少市民群众排队参与，共享健身乐趣。

市民李先生表示：“设置体育项目不仅很好玩，还有益身心健康，希望接下来多些举办，我们平时也会积极参加，带上家人一起增强体质。”



社区篮球赛足球赛纷纷上演

“活力封开 运动之城”，这个春节期间，精彩的社区青少年篮球争霸赛、足球邀请赛也纷纷上演，在社区青少年篮球争霸赛决赛现场气氛紧张且激烈，场上运动员全神贯注地进行拼抢，在高强度的身体对抗下，进攻与防守端的运动员都呈现出100分的专注力，务求取得有效得分，帮助球队取得比赛胜利。

足球邀请赛共有4支队伍参赛，分别为大学生联队、广视、广东建城、锐视，采取双淘汰的赛制，比赛现场，双方

球员在足球场上拼尽全力展开了激烈的较量，精彩的团队配合、流畅默契的传球，一幕幕扣人心弦的画面让场下观众不停欢呼、喝彩……

体彩新春季，龙腾好运来。2024年是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设、全力推动体育事业高质量发展的关键之年，也是中国体育彩票统一发行30周年。肇庆体彩将继续秉承公益初心，践行社会责任，不断推动肇庆市“运动之城”体育事业高质量发展，助力肇庆市“百千万工程”提质增效。

送出1注1800万元+3注1000万元 大乐透奖池滚至**8.78亿元**

新快报讯 记者陆妍思报道 2月24日，体彩超级大乐透开奖，当期全国开出1注1800万元追加头奖、3注1000万元基本头奖，开奖后奖池滚存至8.78亿元。

大乐透第24020期的中奖号码为：前区“02、04、08、19、26”；后区“02、06”。本期全国共开出4注一等奖，其中1注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，出自上海松江区；3注为1000万元基本投注一等奖，分落北京朝阳区、福建宁德、湖南长沙。

由于采用了追加投注，本期来自上海松江区的幸运购彩者，在单注一等奖方

面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

二等奖开出135注，每注奖金8.48万余元；其中62注采用追加投注，每注多得奖金6.78万余元。追加后，二等奖单注总奖金15.26万余元。

三等奖开出214注，单注奖金1万元。四等奖开出1266注，单注奖金3000元。五等奖开出18618注，单注奖金300元。六等奖开出31359注，单注奖金200元。七等奖开出39674注，单

注奖金100元。八等奖开出805714注，单注奖金15元。九等奖开出7833798注，单注奖金5元。

本期全国销量为2.94亿元，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面，本期开奖结束后，8.78亿元滚存至2月26日（周一）开奖的第24021期。

快乐购彩，理性投注。体彩中心提醒，您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

年味别样浓 汕头体彩展示体验中心成热门打卡地

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 火了火了！春节假期，汕头在全国各地网友朋友圈“刷屏”了，五湖四海的游客纷至沓来，汕头可谓是“热辣滚烫”。万象城、东厦100购物商场、合胜百货等多个大型商业综合体作为汕头的重要商圈，吸引了不少游客前往吃喝玩乐，在这里，体彩商业综合体展示体验中心也同样火热出圈。

体彩新春季，汕头市各大商业综合体体彩展示体验中心换上“新装”，众多市民游客们纷纷前往沾喜气，感受浓浓新春氛围。喜庆的新春灯笼、红红火火

的龙年主题即开票……换上新春包装的展示体验中心年味浓厚，也成为年轻人社交的“新名片”，让每一位购彩者感受“有趣、有益、还有聊”。

“中了20元！”“沾沾龙年喜气！”市民游客们在小红书、朋友圈等社交媒体分享自己的幸运时刻。龙——寄托着中华民族的希望与信仰，新年伊始，体彩顶呱刮6款龙年新春主题票同步上市，包括辰龙、新春大吉、抢头彩、龙行大运、红包来啦、祥龙贺岁等，这些新春主题票设计精美，集国潮、吉祥好运于一体，令购彩者爱不释手，选购新春主

题票，不仅是随手做公益，更寄托对新一年的美好期盼。

在汕头，中国体育彩票展示体验中心和品牌地推活动人气旺盛，大家在逛街休闲的同时体验刮奖乐趣，也为国家公益事业奉献一份爱心，还有不少购彩者收获了新春佳节的幸运和惊喜。汕头体彩通过群众喜闻乐见的方式，向广大群众传递真挚的新年祝福，同时将体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念带到市民身边，让体育彩票公益公信责任核心价值更加深入人心。



开奖信息

七星彩 第020期

中奖号码 **1 6 5 3 2 3 + 14**

一等奖: 奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

二等奖: 奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

三等奖: 单注奖金固定为3000元

四等奖: 单注奖金固定为500元

五等奖: 单注奖金固定为30元

六等奖: 单注奖金固定为5元

排列3 第046期

中奖号码 **7 0 2**

排列5

中奖号码 **7 0 2 6 3**

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

体彩关键词

新春谋新局

新春谋新局。近期，各地彩票机构纷纷开展与代销者的互动交流工作，鼓舞大家抢抓发展机遇。彩票机构也在积极转变管理理念，提升服务意识，出台多项帮扶措施，促进行业发展。

近日，江西省体育局相关领导来到南昌市区部分体彩门店走访慰问，向一线销售人员送上诚挚问候和新春祝福。听取销售人员对做好体彩工作的意见建议，鼓励大家振奋精神、铆足干劲、争创佳绩。

日前，山东省威海市体彩中心面向全市诚邀优秀创业伙伴，本次招募的网点类型有包括专营店、商超店、便利连锁超市店、小微渠道兼营店、交通枢纽店、商业步行街店、旅游景区店等。符合条件的应征者还可享受新建专营店扶持政策，达到标准后，最高补贴10000元。

黑龙江省黑河市体彩中心也于近日启动了2024年增设体彩销售网点工作，在黑河市本级、各县（市、区）城区和空白乡镇及人口密集区域，拟增设体彩网点30家。增设网点类型包括体彩专营店、体彩兼营店和即开社会门店。